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               ROMÂNIA 

JUDEŢUL SUCEAVA 

  ORAŞUL SIRET 

CONSILIUL LOCAL 
 

 

PROCES-VERBAL 

încheiat astăzi 30.01.2026 

cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului Local al oraşului Siret 
 

 

 

       Ședința Consiliului Local al orașului Siret este filmată și transmisă on-line.    

     La şedinţă participă un număr de 14 consilieri locali din 15 consilieri locali convocați. 

     Lipsește motivat domnul consilier local Fercalo Victor-Alin. 

     La şedinţă participă domnul primar Popoiu Adrian și domnul secretar general Ioniță Adrian-

Victor. 

     Sunt prezenți șefii de servicii din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Siret, din 

subordinea Consilului Local al orașului Siret și alți invitați: doamna Ștreangă Rodica – șef Serviciu 

Administrație Publică Locală, domnul Cîrșmar Cătălin-Teodor – director executiv Direcția buget-

prognoze, impozite și taxe locale, doamna Butnariu Alina-Ramona – consilier superior Compartiment 

pentru implementarea proiectelor finanțate din surse externe nerambursabile, domnul Tablan Alin-

Sebastian – consilier superior Serviciul Urbanism, domnul Sabău Forin-Marius – polițist local, domnul 

Haraseniuc Ilie-Sorin – manager Spitalul de Boli Cronice Siret, doamna Canciuc Loredana-Mihaela-

director financiar contabil în cadrul Spitalului de Psihiatrie Cronici Siret și doamna Sauciuc Cristina – 

jurist Compartiment Runos în cadrul Spitalului de Psihiatrie Cronici Siret. 

       Materialele de ședință au fost comunicate consilierilor locali, pe e-mail, începând cu data de  

26.01.2026 până la data ședinței pe comisii de specialitate, respectiv data de 29.01.2026 pentru 

completarea ordinii de zi. 

       Procedura de convocare se face conform prevederilor art. 133 alin. (1) și a art. 134 alin. (1) lit. „a” 

din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare. 

        Președinte de ședință ales pentru luna ianuarie 2026 este  domnul consilier local Cost dan-Mihail. 

       Domnul secretar general Ioniță Adrian-Victor îi întreabă pe domnii consilieri locali dacă au primit 

materialele de ședință.  

       Domnii consilieri locali au confirmat verbal primirea materialelor de ședință. 

       Domnul consilier local Cost Dan-Mihail, preşedinte de şedinţă, preia conducerea lucrărilor 

şedinţei și îl invită pe domnul primar Popoiu Adrian să prezinte proiectul ordinii de zi și completarea 

ordinii de zi, după cum urmează: 
               

       Proiectul ordinii de zi în baza Dispoziţiei nr. 13 din 21.01.2026 a primarului oraşului Siret.                       
 

 

1. Prezentarea și supunerea spre aprobare a procesului-verbal al ședinței ordinare din data de 

30.12.2025 și al ședințelor extraordinare din data de 09.01.2026 și 13.01.2026.                                                                

                                                     Iniţiator: secretarul general al oraşului Siret, Ioniță Adrian-Victor 

2. Proiect de hotărâre nr. 2 din 08.01.2026 privind alegerea președintelui de ședință pentru luna 

februarie 2026.                                                                                                             

                                                                                            Iniţiator: Consiliul Local al orașului Siret 

3. Proiect de hotărâre nr. 6 din 12.01.2026 privind aprobarea criteriilor de evaluare a 

performanțelor profesionale individuale pentru personalul angajat în cadrul Spitalul de Boli Cronice 

Siret, pentru anul 2025. 

                                                                                  Iniţiator: primarul oraşului Siret Popoiu Adrian   

4. Proiect de hotărâre nr. 7 din 12.01.2026 privind aprobarea Planului anual de acțiune privind 

serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul local al orașului Siret pentru anul 2026. 

                                                                                  Iniţiator: primarul oraşului Siret Popoiu Adrian  

5. Proiect de hotărâre nr. 8 din 12.01.2026 privind aprobarea planului de acțiuni și lucrări de 

interes local în vederea repartizării orelor de muncă pentru persoanele apte de muncă, beneficiare a 

venitului minim de incluziune.                                                                                                                 

                                                                                  Iniţiator: primarul oraşului Siret Popoiu Adrian 

6. Proiect de hotărâre nr. 9 din 12.01.2026 privind aprobarea Planului Strategic de Dezvoltare a 

Spitalului de Boli Cronice pentru perioada 2026-2030. 
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                                                                                  Iniţiator: primarul oraşului Siret Popoiu Adrian 

7. Proiect de hotărâre nr. 10 din 16.01.2026 privind aprobarea organigramei și a statului de funcții 

ale Spitalului de Psihiatrie Cronici Siret pentru anul 2026 

                                                                         Iniţiator: primarul oraşului Siret Popoiu Adrian   

8. Adresele nr. 13496/10/3/12.01.2026,  și nr. 19988/10/3/12.01.2026 ale Instituției Prefectului –

Județul Suceava. 

9. Circularele nr. 30/03/05.01.2026 și nr. 31/03/05.01.2026 ale Instituției Prefectului-Județul 

Suceava. 

10. Solicitarea  nr.394/14.01.2026 a domnului Ehupov Mădălin-Gabriel. 

11. Întrebări, interpelări, petiții. 
 

Completarea ordinii de zi 
 

1. Proiect de hotărâre nr. 11 din 27.01.2026 pentru aprobarea apartenenţei unui bun imobil, teren 

în suprafață de 1565 mp având categoria de folosință  ”CC”  situat în str. Lațcu Vodă, f.n, la domeniul 

privat al oraşului Siret.                                                                               

                                                                                Iniţiator: primarul oraşului Siret Popoiu Adrian                                                                                        

2. Proiect de hotărâre nr. 12 din 27.01.2026 pentru utilizarea parțială din excedentul cumulat al 

bugetului local, înregistrat la finele anului 2025, a sumei de 26.162,60 lei, în vederea acoperirii golului 

temporar de casă.                                                                               

                                                                                Iniţiator: primarul oraşului Siret Popoiu Adrian                                                                                        

3. Proiect de hotărâre nr. 13 din 27.01.2026 privind aprobarea acordării anuale a „Premiu de 

excelență pentru cadre didactice și elevi” care au obținut rezultate deosebite la olimpiade/ concursuri 

avizate de Ministerul Educației și Cercetării.                                                                               

                                                                                          Iniţiator: consilier local Cost Dan-Mihail                                                                                        
 

      Nefiind obiecțiuni sau completări se supune la vot, ordinea de zi și completarea ordinii de zi, așa 

cum au fost propuse și se aprobă cu unanimitate  de voturi: 14 voturi pentru. 
 

Se trece la punctul 3 al completării ordinii de zi: Proiect nr. 13 din 27.01.2026 privind 

aprobarea acordării anuale a „Premiu de excelență pentru cadre didactice și elevi” care au obținut 

rezultate deosebite la olimpiade/concursuri avizate de Ministerul Educației și Cercetării. 
 

Domnul președinte de ședință Cost Dan-Mihail, inițiatorul proiectului de hotărâre, prezintă 

proiectul de hotărâre și referatul de aprobare a proiectului de hotărâre.  

Necesitatea și oportunitatea acestui proiect de hotărâre derivă din recunoașterea publică a excelenței 

în educație.  

Este unanim recunoscut faptul că rezultatele deosebite obținute de elevii noștri la olimpiadele și 

concursurile școlare — de la nivel județean până la cel internațional — sunt direct proporționale cu 

dăruirea, efortul, profesionalismul și timpul investit de cadrele didactice. 

Acest premiu nu este doar un premiu financiar, ci un gest simbolic care subliniază respectul profund 

al comunității și al reprezentanților săi aleși (consilierii locali) pentru actul didactic de calitate și pentru 

efortul nevăzut din spatele acestor succese. 

Nu sunt alte discuții. 

Doamna Tablan Anca-Marinela președintele Comisiei pentru urbanism şi administrarea teritoriului 

prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Doamna Harasemiuc Liliana-Elena președintele Comisiei buget-finanţe prezintă avizul comisiei de 

specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Domnul Mateiciuc Constantin-Alin președintele Comisiei pentru administraţie publică locală, sport 

şi turism, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

Domnul Ihnatiuc Vasile reprezentantul Comisiei pentru cultură, culte, sănătate, învăţământ şi 

tineret, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

Domnul Lavric Orest președintele Comisiei juridice, prezintă avizul comisiei de specialitate şi 

avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Nu au fost consemnate obiecțiuni sau amendamente. 

Avizele Comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea cvorumului prevăzut de lege (art. 

141 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare). 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, în forma prezentată. 

Se aprobă proiectul de hotărâre în forma prezentată, cu unanimitate de voturi: 14 voturi pentru.               
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    Se trece la punctul 1 al ordinii de zi: Prezentarea și supunerea spre aprobare a a procesului-verbal 

al ședinței ordinare din data de 30.12.2025 și al ședințelor extraordinare din data de 09.01.2026 și 

13.01.2026.  
 

   Domnul secretar general Ioniță Adrian-Victor îi întreabă pe domnii consilieri locali dacă sunt 

probleme deosebite la procesele verbale.  

    Nu sunt discuții. 

     Se supune la vot: 

- procesul verbal al ședinței ordinare din data de 30.12.2025  și se aprobă în forma prezentată cu 

unanimitate de voturi: 14 voturi pentru 

- procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 09.01.2026  și se aprobă în forma prezentată 

cu unanimitate de voturi: 14 voturi pentru 

- procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 13.01.2026  și se aprobă în forma prezentată 

cu unanimitate de voturi: 14 voturi pentru 
 

Domnul consilier local Sauciuc Dan-Vasile părăsește sala de ședințe, fără a mai reveni. 
 

    Se trece la punctul 2 al ordinii de zi: Proiect nr. 2 din 08.01.2026 privind alegerea președintelui de 

ședință pentru luna februarie 2026. 
 

Domnul președinte de ședință Cost Dan-Mihail, prezintă proiectul de hotărâre și referatul de 

oportunitate și inițiere a  proiectului de hotărâre. 

Pentru luna februarie 2026 sunt propuși, în ordine alfabetică, pentru președinte de ședință: domnul 

consilier local Cuzencu Petru-Octavian și locțiitor al președintelui de ședință: domnul consilier local 

Fercalo Victor-Alin.  

Domnul președinte de ședință Cost Dan-Mihail, îi invită pe cei prezenți la discuții. 

Nu sunt discuții. 

Doamna Tablan Anca-Marinela președintele Comisiei pentru urbanism şi administrarea teritoriului 

prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Doamna Harasemiuc Liliana-Elena președintele Comisiei buget-finanţe prezintă avizul comisiei de 

specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Domnul Mateiciuc Constantin-Alin președintele Comisiei pentru administraţie publică locală, sport 

şi turism, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

Domnul Ihnatiuc Vasile reprezentantul Comisiei pentru cultură, culte, sănătate, învăţământ şi 

tineret, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

Domnul Lavric Orest președintele Comisiei juridice, prezintă avizul comisiei de specialitate şi 

avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Nu au fost consemnate obiecțiuni sau amendamente. 

Avizele Comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea cvorumului prevăzut de lege (art. 

141 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare). 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, în forma prezentată. 

Se aprobă proiectul de hotărâre în forma prezentată, cu unanimitate de voturi: 13 voturi pentru. 

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr. 6 din 12.01.2026 privind aprobarea 

criteriilor de evaluare a performanțelor profesionale individuale pentru personalul angajat în cadrul 

Spitalul de Boli Cronice Siret, pentru anul 2025. 
 

Domnul președinte de ședință Cost Dan-Mihail, îl invită pe domnul primar Popoiu Adrian să 

prezinte proiectul de hotărâre și referatul de aprobare a proiectului de hotărâre. 

Domnul primar Popoiu Adrian prezintă referatul de aprobare a proiectului de hotărâre şi proiectul 

de hotărâre.  

Domnul președinte de ședință Cost Dan-Mihail, îi invită pe cei prezenți la discuții. 

Nu sunt discuții. 

Se prezintă raportul compartimentului de specialitate, cu aviz favorabil proiectului de hotărâre. 

Doamna Tablan Anca-Marinela președintele Comisiei pentru urbanism şi administrarea teritoriului 

prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Doamna Harasemiuc Liliana-Elena președintele Comisiei buget-finanţe prezintă avizul comisiei de 

specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Domnul Mateiciuc Comstantin-Alin președintele Comisiei pentru administraţie publică locală, sport 

şi turism, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  
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Domnul Ihnatiuc Vasile reprezentantul Comisiei pentru cultură, culte, sănătate, învăţământ şi 

tineret, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

Domnul Lavric Orest președintele Comisiei juridice, prezintă avizul comisiei de specialitate şi 

avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Au fost consemnate obiecțiuni și un amendament. 

Avizele Comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea cvorumului prevăzut de lege (art. 

141 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare). 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, în forma prezentată. 

Se aprobă proiectul de hotărâre în forma prezentată, cu unanimitate de voturi: 13 voturi pentru   

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre hotărâre nr. 7 din 12.01.2026 privind 

aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul local 

al orașului Siret pentru anul 2026. 
 

Domnul președinte de ședință Cost Dan-Mihail, îl invită pe domnul primar Popoiu Adrian să 

prezinte proiectul de hotărâre și referatul de aprobare a proiectului de hotărâre. 

Domnul primar Popoiu Adrian prezintă referatul de aprobare a proiectului de hotărâre şi proiectul 

de hotărâre.  

Domnul președinte de ședință Cost Dan-Mihail, îi invită pe cei prezenți la discuții. 

Nu sunt discuții. 

Se prezintă raportul compartimentului de specialitate, cu aviz favorabil proiectului de hotărâre. 

Doamna Tablan Anca-Marinela președintele Comisiei pentru urbanism şi administrarea teritoriului 

prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Doamna Harasemiuc Liliana-Elena președintele Comisiei buget-finanţe prezintă avizul comisiei de 

specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Domnul Mateiciuc Constantin-Alin președintele Comisiei pentru administraţie publică locală, sport 

şi turism, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

Domnul Ihnatiuc Vasile reprezentantul Comisiei pentru cultură, culte, sănătate, învăţământ şi 

tineret, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

     Domnul Lavric Orest președintele Comisiei juridice, prezintă avizul comisiei de specialitate şi 

avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Nu au fost consemnate obiecțiuni sau amendamente. 

Avizele Comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea cvorumului prevăzut de lege (art. 

141 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare). 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, în forma prezentată. 

Se aprobă proiectul de hotărâre în forma prezentată, cu unanimitate de voturi: 13 voturi pentru  

Se trece la punctul 5 al ordinii de zi:  Proiect de hotărâre nr. 8 din 12.01.2026 privind aprobarea 

planului de acțiuni și lucrări de interes local în vederea repartizării orelor de muncă pentru persoanele 

apte de muncă, beneficiare a venitului minim de incluziune. 
 

Domnul președinte de ședință Cost Dan-Mihail, îl invită pe domnul primar Popoiu Adrian să 

prezinte proiectul de hotărâre și referatul de aprobare a proiectului de hotărâre. 

Domnul primar Popoiu Adrian prezintă referatul de aprobare a proiectului de hotărâre şi proiectul 

de hotărâre.  

Domnul președinte de ședință Cost Dan-Mihail, îi invită pe cei prezenți la discuții. 

Nu sunt discuții. 

Se prezintă raportul compartimentului de specialitate, cu aviz favorabil proiectului de hotărâre. 

Doamna Tablan Anca-Marinela președintele Comisiei pentru urbanism şi administrarea teritoriului 

prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Doamna Harasemiuc Liliana-Elena președintele Comisiei buget-finanţe prezintă avizul comisiei de 

specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Domnul Mateiciuc Constantin-Alin președintele Comisiei pentru administraţie publică locală, sport 

şi turism, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

Domnul Ihnatiuc Vasile reprezentantul Comisiei pentru cultură, culte, sănătate, învăţământ şi 

tineret, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

    Domnul Lavric Orest președintele Comisiei juridice, prezintă avizul comisiei de specialitate şi 

avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Nu au fost consemnate obiecțiuni sau amendamente. 

Avizele Comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea cvorumului prevăzut de lege (art. 
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141 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare). 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, în forma prezentată. 

Se aprobă proiectul de hotărâre în forma prezentată, unanimitate de voturi: 13 voturi pentru  

Se trece la punctul 6 al ordinii de zi:  Proiect de nr. 9 din 12.01.2026 privind aprobarea Planului 

Strategic de Dezvoltare a Spitalului de Boli Cronice pentru perioada 2026-2030.  
 

Domnul președinte de ședință Cost Dan-Mihail, îl invită pe domnul primar Popoiu Adrian să 

prezinte proiectul de hotărâre și referatul de aprobare a proiectului de hotărâre. 

Domnul primar Popoiu Adrian prezintă referatul de aprobare a proiectului de hotărâre şi proiectul de 

hotărâre.  

Domnul președinte de ședință Cost Dan-Mihail, îi invită pe cei prezenți la discuții. 

Domnul Haraseniuc Ilie-Sorin - managerul Spitalului de Boli Cronice Siret spune că, pentru 

perioada 2026–2030, strategia de dezvoltare este construită pe fundamentul analizei detaliate a 

mediului intern și extern, a evoluției indicatorilor de activitate, a profilului demografic al populației 

deservite și a tendințelor epidemiologice la nivel județean și regional.  

Documentul răspunde unei realități clare: creșterea accelerată a nevoii de servicii pentru pacienții 

cronici și vârstnici, în special de îngrijiri paliative și recuperare medicală, concomitent cu scăderea 

constantă a adresabilității în pediatrie și cu necesitatea modernizării infrastructurii și a managementului 

spitalului. 

În ansamblu, Strategia de dezvoltare 2026–2030: 

• consolidează poziția Spitalului de Boli Cronice Siret ca spital de referință în județ pentru 

patologia cronică, recuperare și îngrijiri paliative; 

• asigură adaptarea treptată și realistă a structurii, serviciilor și resurselor la schimbările 

demografice și epidemiologice; 

• creează premisele unui sistem intern mai eficient, mai digitalizat și mai orientat către pacient și 

familie; 

• oferă un cadru clar de acțiune pentru conducerea spitalului, autoritatea tutelară și partenerii 

instituționali în perioada 2026–2030. 

Nu sunt alte discuții. 

Se prezintă raportul compartimentului de specialitate, cu aviz favorabil proiectului de hotărâre. 

Doamna Tablan Anca-Marinela președintele Comisiei pentru urbanism şi administrarea teritoriului 

prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Doamna Harasemiuc Liliana-Elena președintele Comisiei buget-finanţe prezintă avizul comisiei de 

specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Domnul Mateiciuc Constantin-Alin președintele Comisiei pentru administraţie publică locală, sport 

şi turism, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

Domnul Ihnatiuc Vasile reprezentantul Comisiei pentru cultură, culte, sănătate, învăţământ şi 

tineret, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

 Domnul Lavric Orest președintele Comisiei juridice, prezintă avizul comisiei de specialitate şi 

avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Nu au fost consemnate obiecțiuni sau amendamente. 

Avizele Comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea cvorumului prevăzut de lege (art. 

141 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare). 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, în forma prezentată. 

Se aprobă proiectul de hotărâre în forma prezentată, cu mjoritate de voturi: 13 voturi pentru  

Se trece la punctul 7 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr. 10 din 16.01.2026 privind aprobarea 

organigramei și a statului de funcții ale Spitalului de Psihiatrie Cronici Siret pentru anul 2026. 
 

Doamna consilier local Tablan Anca-Marinela nu participă la vot(fiind angajată a Spitalului 

de Psihiatrie Cronici Siret) și părășește sala de ședințe.  
 

Domnul președinte de ședință Cost Dan-Mihail, inițiatorul proiectului de hotărâre, prezintă 

proiectul de hotărâre și referatul de aprobare a proiectului de hotărâre. 

Domnul președinte de ședință Cost Dan-Mihail, îi invită pe cei prezenți la discuții. 

Doamna Canciuc Loredana-Mihaela, director financiar contabil în cadrul Spitalului de Psihiatrie 

Cronici Siret, spune că nu sunt modificări față de organigrama de anul trecut, sunt prevăzute un număr 

de 210 paturi și un număr de 210 posturi, din care 1 post pentru medicul rezident pe post, cu o 

cheltuială totală în sumă de 2180081 lei, din care 14743 lei,  prin transferuri de la bugetul statului 

pentru medicul rezident pe post. 
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Doamna consilier local Harasemiuc Liliana-Elena întreabă dacă sunt angajați 15 medici, dat fiind 

faptul că în adresă sunt menționate ca fiind 15 posturi de medici. 

Doamna Canciuc Loredana-Mihaela, director financiar contabil în cadrul Spitalului de Psihiatrie 

Cronici Siret spune, că sunt 15 posturi de medici, dar medici angajați sunt 11. 

Domnul consilier local Gazda Marius-Robert spune că, atunci când se fac angajările în cadrul 

spitalului să fie transparență, să știe lumea de aceste posturi scoase la concurs. 

Nu sunt alte discuții. 

Doamna Tablan Anca-Marinela președintele Comisiei pentru urbanism şi administrarea teritoriului 

prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Doamna Harasemiuc Liliana-Elena președintele Comisiei buget-finanţe prezintă avizul comisiei de 

specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Domnul Mateiciuc Constantin-Alin președintele Comisiei pentru administraţie publică locală, sport 

şi turism, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

Domnul Ihnatiuc Vasile reprezentantul Comisiei pentru cultură, culte, sănătate, învăţământ şi 

tineret, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

Domnul Lavric Orest președintele Comisiei juridice, prezintă avizul comisiei de specialitate şi 

avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Nu au fost consemnate obiecțiuni sau amendamente. 

Avizele Comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea cvorumului prevăzut de lege (art. 

141 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare). 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, în forma prezentată. 

Se aprobă proiectul de hotărâre în forma prezentată, cu unanimitate de voturi: 12 voturi pentru. 
 

Doamna consilier local Tablan Anca-Marinela revine în sala de ședințe. 

Domnul consilier local Mateiciuc Constantin-Alin părăsește sala de ședințe, fără a mai reveni. 
 

Se trece la punctul 1 al completării ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr. 11 din 27.01.2026 

pentru aprobarea apartenenţei unui bun imobil, teren în suprafață de 1565 mp având categoria de 

folosință  ”CC”  situat în str. Lațcu Vodă, f.n, la domeniul privat al oraşului Siret. 
 

Domnul președinte de ședință Cost Dan-Mihail, inițiatorul proiectului de hotărâre, prezintă 

proiectul de hotărâre și referatul de aprobare a proiectului de hotărâre. 

Domnul președinte de ședință Cost Dan-Mihail, îi invită pe cei prezenți la discuții. 

Domnul secretar general Ioniță Adrian-Victor spune că este vorba de suprafața de teren din fața 

intrării către fostul SMA, ce urmează a fi înscris în Cartea Funciară ca bun imobil aparținând 

domeniului privat al orașului Siret. După înscriere, urmează a fi completat inventarul domeniului 

privat al orașului Siret cu suprafața de 1565 mp. 

Nu sunt alte discuții. 

Doamna Tablan Anca-Marinela președintele Comisiei pentru urbanism şi administrarea teritoriului 

prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Doamna Harasemiuc Liliana-Elena președintele Comisiei buget-finanţe prezintă avizul comisiei de 

specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Domnul Cost Dan-Mihail reprezentant al Comisiei pentru administraţie publică locală, sport şi 

turism, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

Domnul Ihnatiuc Vasile reprezentantul Comisiei pentru cultură, culte, sănătate, învăţământ şi 

tineret, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

Domnul Lavric Orest președintele Comisiei juridice, prezintă avizul comisiei de specialitate şi 

avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Nu au fost consemnate obiecțiuni sau amendamente. 

Avizele Comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea cvorumului prevăzut de lege (art. 

141 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare). 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, în forma prezentată. 

Se aprobă proiectul de hotărâre în forma prezentată, cu unanimitate de voturi: 12 voturi pentru. 

Se trece la punctul 2 al completării ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr. 12 din 27.01.2026 

pentru utilizarea parțială din excedentul cumulat al bugetului local, înregistrat la finele anului 2025, a 

sumei de 26.162,60 lei, în vederea acoperirii golului temporar de casă. 
 

Domnul președinte de ședință Cost Dan-Mihail, inițiatorul proiectului de hotărâre, prezintă 

proiectul de hotărâre și referatul de aprobare a proiectului de hotărâre. 
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Domnul președinte de ședință Cost Dan-Mihail, îi invită pe cei prezenți la discuții. 

Domnul primar Popoiu Adrian spune că în data de 30.12.2025 s-a plătit, parțial, rata la imobilul din 

str. Tudor Flondor, dar a mai rămas de achitat această sumă.  

Așadar, se propune utilizarea parțială din excedentul cumulat al bugetului local, înregistrat la finele 

anului 2025, în vederea acoperirii golului temporar de casă la secțiunea de dezvoltare a bugetului local, 

a sumei de 26.162,60 lei, pentru plăți restante la proiectul de investiții: Achiziție teren și 

curți/construcții în suprafata de 15440 mp în orașul Siret, strada Tudor Flondor nr. 12, jud. Suceava.  

Nu sunt alte discuții. 

Doamna Tablan Anca-Marinela președintele Comisiei pentru urbanism şi administrarea teritoriului 

prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Doamna Harasemiuc Liliana-Elena președintele Comisiei buget-finanţe prezintă avizul comisiei de 

specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Domnul Cost Dan-Mihail reprezentant al Comisiei pentru administraţie publică locală, sport şi 

turism, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

Domnul Ihnatiuc Vasile reprezentantul Comisiei pentru cultură, culte, sănătate, învăţământ şi 

tineret, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

Domnul Lavric Orest președintele Comisiei juridice, prezintă avizul comisiei de specialitate şi 

avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Nu au fost consemnate obiecțiuni sau amendamente. 

Avizele Comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea cvorumului prevăzut de lege (art. 

141 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare). 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, în forma prezentată. 

Se aprobă proiectul de hotărâre în forma prezentată, cu unanimitate de voturi: 12 voturi pentru. 

Se trece la punctul 8 al ordinii de zi:  Prezentarea Adresele nr. 13496/10/3/12.01.2026 și nr. 

19988/10/3/12.01.2026 ale Instituției Prefectului –Județul Suceava.   
 

Domnul secretar general Ioniță Adrian-Victor prezintă Adresele nr. 13496/10/3/12.01.2026  și nr. 

19988/10/3/12.01.2026 ale Instituției Prefectului –Județul Suceava. 

Nu sunt discuții. 

Se trece la punctul 9 al ordinii de zi:  Prezentarea Circularelor nr. 30/03/05.01.2026 și nr. 

31/03/05.01.2026 ale Instituției Prefectului-Județul Suceava.   
 

Domnul secretar general Ioniță Adrian-Victor prezintă Circularele nr. 30/03/05.01.2026 și nr. 

31/03/05.01.2026 ale Instituției Prefectului-Județul Suceava. 

Circulara nr. 30/03/05.01.2026 face referire la evaluarea performanțelor profesionale individuale ale 

secretarului general al unității administrativ teritoriale.  

După cum se știe, este desemnată o comisie în acest sens, care a fost informată despre această 

circulară și se va conforma prevederilor legale. 

Circulara nr. 31/03/05.01.2026 face referire la prezentarea rapoartelor anuale de activitate ale 

aleșilor locali, în primul trimestru al anului în curs, pentru anul anterior. 

Domnul secretar general Ioniță Adrian-Victor le solicită aleșilor locali să se conformeze 

prevederilor legale, respectiv să respecte termenul de prezentare al acestor rapoarte anuale de 

activitate.  

Nu sunt alte discuții. 

Se trece la punctul 10 al ordinii de zi: Prezentarea Solicitării nr. 394/14.01.2026 a domnului 

Ehupov Mădălin-Gabriel. 
 

Domnul primar Popoiu Adrian prezintă Solicitarea nr. 394/14.01.2026 a domnului Ehupov 

Mădălin-Gabriel. 

Domnul primar Popoiu Adrian spune că domnul Ehupov este de mai mult timp în atenția DAS Siret 

cu o astfel de solicitare, dar dumnealui este căsătorit, iar soția sa deține o casă în proprietate la Tg. 

Mureș, fapt care duce la neîndeplinirea condițiilor pentru acordarea unei locuințe sociale.  

În momentul de față se află în desfășurare o anchetă socială pentru a vedea ce se poate face pentru a 

fi ajutat.  

 Nu sunt alte discuții. 

Se trece la punctul 11 al ordinii de zi: Întrebări, interpelări, petiții. 

Doamna consilier local Harasemiuc Liliana-Elena prezintă trei situații: 

1. La laboratorul spitalului de Boli Cronice Siret, a rămas o singură asistentă care recoltează 

probele pentru analize medicale,  astfel fiind îngreunat acest act medical. 
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2. Legat de materialele deținute de domnul profesor Stan, din diferitele excursii organizate de 

dumnealui, poate reușim să organizăm o expoziție cu aceste materiale.  

3. Podul de pe strada Ana Ipătescu, pe viitor, dacă ar putea fi prins într-un proiect de reabilitare 

sau reparații. 
 

Domnul consilier local Gazda Marius-Robert spune că a depus la registratura primăriei o interpelare 

în care solicită prezentarea unei situații a unor terenuri intravilane. 

O altă situație ar fi accesul de pe străzile Ana Ipătescu și Sf. Treime către Biserica Sf. Treime, a 

mașinilor parcate pe partea stângă și a celor care vor să treacă, uneori se creează blocaje pe acest 

motiv. 

    

Nemaifiind alte discuții, domnul președinte de ședință Cost Dan-Mihail declară închise lucrările 

şedinţei. 
               
 

 

 

     Președinte de ședință,                                                               Secretar general al Orașului Siret,                                     

        Cost Dan-Mihail                                                                                  Ioniță Adrian-Victor  

                                                                                                                        

 
 

 

                                                                                                                      Întocmit,    

                                                                                                            Carmaciv Lăcrămioara                                                                                              


